

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005225684

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Riviera Med GmbH, Spiez, neu Thun

Riviera Med GmbH (Riviera Med Sagl) (Riviera Med Ltd liab Co) Scheibenstrasse 3 3600 Thun

Bisher Allmendweg 17 3705 Faulensee

Riviera Med GmbH, in Spiez, CHE-200.849.315, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 156 vom 13.08.2020, Publ. 1004956928). Statutenänderung: 15.06.2021. Sitz neu: Thun. Domizil neu: Scheibenstrasse 3, 3600 Thun.

Tagesregister-Nr. 10240 vom 18.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 156, Datum: 13.08.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern